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[. Monoloni{is. sz6lsS6rrdkhelyek

f': x r+ 4x3+- 16x = 4x(x-2Xx+2)

f '(x1: g, ur xr= -2, x2 = 0, x3:2 helyeken

Amennfben a fliggv6nynek l6tezik sz61s66rt6ke csak a -2, 0, 2 helyeken lehetsdges.

Ha f ' ezeken a helyeken ekijelet v61t, akkor val6ban szdlsodrtdkhelyek.

Ha -cD <x<-2 f'(x) < 0 = f vigoruan monoton csdkten6.

-2<x<0 f'(x)>0 = f szigonianmonotonndveked6,

0<x<2 f '(x)<0 = f vigonian monoton csdkk€n6,

2<x<+o) f '(x)>0 = f szigoruan monoton ndvekedo.

f' mindhirom helyen el6jelet velt, teh6t a -2, 0 6s 2 helyeken a vizsgalt fuggv6nlalek

lok6lis szdlsr!6rt6ke van

A kapott eredmdnyeket - ajobb iittekrntes drdekdben - cdlszerii terbldzatba rendezni

m.Konvexitds, konkrivitr{s, infl exiris pontok
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Inflexi6s pontok teh6t csak ezeken a helyeken lehetnek. Most is c6lsze.ii az el6z6hitz

hasonl6 tabldzatot kdsziteni.
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